

22PREMIOSIMH

Propuesta de Patrocinio/Colaboración año 2024

Premios IMH:

Con el objetivo de impulsar y premiar los estudios de Formación Profesional, el Centro Integrado de IMH Campus entregará los premios anuales en colaboración con las empresas del sector. Premios que distinguen al alumnado y al ex-alumnado por haber destacado en el proceso de formación en sus diferentes aspectos.

Entrega de Premios:

Los Premios se entregarán en el acto de graduación de Formación Profesional que tendrá lugar el 13 de junio de 2024 a las 18:00, en la Sala de Conferencias de IMH Campus.

¿Cuáles son los PREMIOS IMH?

- Ex-alumnado destacado. Reconocimiento a la trayectoria profesional destacable.
- Alumnado de grado medio destacado con mejor expediente.
- Alumnado de grado superior destacado con mejor expediente.
- Alumnado de especialización con mejor expediente.
- Alumnado destacado de Elgoibar

PATROCINIO. Aportación: 800 euros

- LOGO DE EMPRESA y enlace de acceso en la web de IMH Campus hasta la próxima edición de los premios (un año).
- LOGO DE EMPRESA en las comunicaciones de los premios por redes sociales (Twitter, Linkedin, Facebook, Instagram, Youtube)
- ACTO DE ENTREGA DE PREMIOS: Posibilidad de participar en la entrega de premios, con presencia de la persona representante de la empresa patrocinadora en las fotos.
- Mención en la Memoria anual de IMH Campus.

COLABORACIÓN. Aportación: 200 euros

- NOMBRE DE EMPRESA y enlace de acceso en la web de IMH Campus hasta la próxima edición de los premios (un año).
- NOMBRE DE EMPRESA en las comunicaciones de los premios por redes sociales (Twitter, Linkedin, Facebook, Instagram, Youtube)
- ACTO DE ENTREGA DE PREMIOS: Posibilidad de participar en la entrega de premios, con presencia de la persona representante de la empresa patrocinadora en las fotos.
- Mención en la Memoria anual de IMH Campus.

CÓMO REALIZAR LA APORTACIÓN

- La empresa comunica a IMH Campus la modalidad de participación antes del 24 de junio de 2024, en el correo imh@imh.eus o por teléfono 943744132 – extensión 2628 (Aitor Muniozguren), indicando datos de facturación y email de contacto para facturación.
- IMH Campus emite y envía factura con datos bancarios a la empresa, para que ésta realice el pago por transferencia antes del 31 de mayo de 2024.

Gracias por tu atención y colaboración.